
 

  

 

 

 

Tisková zpráva – Den otevřených lesů 2024  
     

  

V sobotu 18.5.2024 proběhl úspěšně třetí ročník celorepublikové akce „Den otevřených lesů“, který 
se konal v Areálu U Mravence v Brně Řečkovicích. Návštěvníky přivítala spolu s ředitelem 
společnosti i poslankyně Bc. Petra Quittová a náměstek primátorky RNDR. Filip Chvátal. 
Na akci přišlo opět více jak tisíc malých i velkých milovníků přírody, zvířat, lesních strojů i zájemců 
o dění v lese, které neodradil ani ranní deštík. 
Na stezce mladého lesníka děti na každém z 10 stanovišť dostaly razítko za splněný úkol a na konci 
stezky byli všichni odměněni dřevěnou medailí. Kdo chtěl detailněji poznat práci lesníka, mohl si 
udělat komentovanou procházku po lese přímo s ním.  
Všichni měli možnost si zasoutěžit v řezání dřeva na čas, lukostřelbě, hodu polenem a střelbě ze 
vzduchovky na běžícího divočáka. Ti nejlepší si po vyhodnocení odnesli hodnotné dárky. 
V obležení byly i lesní dílničky, kde si děti společně s rodiči vyráběli z přírodních materiálů originální 
výrobky a dekorace. 
Velký zájem byl i o lesní techniku, kde si zájemci mohli po ukázkách práce všech velkých lesních 
strojů usednout do kabiny štěpkovače, traktoru, odvozní soupravy nebo vyvážečky a okusit tak 
reálnou práci v lese.  
Zpestřením byl tažný kůň, který po provedení přibližování stromu pokáceného dřevorubcem před 
zraky přihlížejících vozil děti v sedle.  
Sokolnické show Daniela Dobrkovského bylo opět velmi poučné, vtipné a děti si i zasoutěžily o orlí 
pera. Mezi vystoupeními si děti mohly půjčit dravce na ruku v rukavici a přitom si ho pohladit. 
Roztomilé sovičky byly stále v obležení dětských ručiček a krkavčice Zorina opět ukořistila svačinu 
přímo z publika. 
Dřevosochaři návštěvníkům předváděli, jak dokážou z jednoho kusu kmene motorovou pilou 
vytvořit nádherné sochy. V sobotu vyráběli jezevce a mravence na lavičce. 
Na občerstvení byl nejen výtečný zvěřinový guláš, ale i dobroty z grilu, udírny, párek v rohlíku a 
také palačinky. 
Novinkou byl i prodej výrobků „z lesa“ jako je lesní med, škvarky a sádlo z divočáka. 
Celým dnem provázel oblíbený Tonda Kala a nechyběly ani hudební ukázky trubačů Lesů města 
Brna, a.s. 
„Jsme rádi, že Lesy města Brna, a.s. mohly zájemcům prezentovat celé spektrum práce lesníka 
včetně názorných ukázek a možnosti si stroje osahat přímo uvnitř kabiny. Doufám, že si všichni 
kromě dobré nálady odnesli i plno nových vědomostí,“ uvedl ředitel Jiří Neshyba. 
Akce probíhala pod záštitou ministra zemědělství Marka Výborného napříč celou republikou na 
nestátních majetcích v rámci Sdružení vlastníků soukromích majetků (SVOL). 
Více na facebooku Lesy města Brna. 
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